
Минув рік відтоді, як жителі 
нашої громади довірили мені по-
саду Ковельського міського го-
лови. Я ніколи не був чиновником. 
Тому довелося «з коліс» вчитися 
працювати в незвичному бюрокра-
тичному середовищі, де брати на 
себе ініціативу та відповідальність 
— скоріше виняток, ніж прави-
ло. До того ж, для мене важливо 
спершу бути людиною, а вже потім 
— посадовцем. Тридцять років у 
журналістиці дали мені неоцінен-
ний досвід спілкування з людьми,  
розуміння того, що їх турбує. І саме 
цей досвід я намагаюсь застосову-
вати  в своїй новій роботі. Бо пере-
конаний: рішення, яке спирається 
на думку людей, громади — завжди 
правильне.

Власне, саме у спілкуванні з 
людьми під час зустрічей у дворах, 
в різних мікрорайонах міста на-
роджувалась і моя передвиборча 
програма. Вона стала першим до-
кументом, який я приніс з собою у 
робочий кабінет у кінці листопада 
2020 року. Це – дорожня карта, по 
якій я та моя команда рухаємося і 
звіряємо свої дії. Вона, як маяк, не 
дає збитися з курсу, розпороши-
ти увагу чи забути про важливе. У 
нас вона вже має багато позначок 
різними кольорами. І я радію, що 

чимало пунктів за цей рік позначені 
зеленим. Ми активно ремонтуємо 
прибудинкові території, тротуари 
та дороги. Модернізуємо наші на-
вчальні заклади, створюємо нові 
громадські простори, доступні та 
комфортні для всіх  мешканців. 
Дбаємо про здоров’я громади, еко-
логію та дозвілля. На виході — Стра-
тегія розвитку громади, яка дасть 
можливість чітко уявляти, куди й 
навіщо ми рухаємося, які ресурси 
та в який термін задіємо, хто за це 
відповідатиме?   

Є проєкти, які ми встигли на всі 
сто відсотків виконати в цьому році. 
Багато – розпочали і, вірю, успіш-
но реалізуємо найближчим часом. 
Спільно з депутатським корпусом 
Ковельської міської ради, громад-
ськими активістами та всіма, кому 
не байдужа доля нашого міста та 
громади.

До речі, про громаду. Зізнаюся: 
не був готовий до всіх «сюрпризів», 
які принесла децентралізація. Я 
доволі добре і до виборів орієнту-
вався у проблемах Ковеля, але не 
до кінця міг уявити, від чого потер-
пає село. Ба, зразу 14 сіл! Ковель у 
моменті став «багатодітним». Але 
за цим жартом – серйозна робота 
з ліквідації сільських рад, інвента-
ризація землі та майна, передача 

справ. Непростий процес вибору 
старост, де ми інтуїтивно обрали 
той же, що й на виборах, шлях – го-
ворити напряму з людьми, питати 
поради, слухати протилежну думку. 
Знаєте, я вірю в силу розмови. В ді-
алог. У те, що сучасний світ називає 
комунікацією. Не просто вірю, але 
й, як ви вже переконалися, прак-
тикую. Прозорість, відкритість, 
підзвітність громаді – не порожні 
для мене слова. Тому з перших днів 
роботи ми транслюємо сесії місь-
кої ради та засідання виконавчого 
комітету онлайн, створили громад-
ську та молодіжну ради при місько-
му голові, забезпечили реалізацію 
проєктів «Громадського бюджету». 

Фінансова спроможність гро-
мади — запорука її розвитку. Тому 
важливо, що наша праця щодо де-
тінізації бізнесу, залучення нових 
платників податків  уже дала ре-
зультат: бюджет нашої громади 2021 
року буде перевиконано. А сталий 
ріст фінансових ресурсів — гарантія 
вирішення нагальних проблем гро-
мади та наших планів на майбутнє.

Попереду — багато роботи, 
яку ми маємо зробити у найближ-
чі роки. Пам’ятаймо: усі досягнен-
ня — наша спільна праця. Я дякую 
кожному, хто не байдужий до долі 
свого міста або села. За ваші ідеї та 
ініціативу, конструктивну критику 
та альтернативні рішення.

Дякую депутатам міської ради 
та членам виконавчого комітету 
за системну роботу та підтримку 
позитивних змін в громаді. Наше 
спільне завдання —  розвинути 
кращі практики місцевого самовря-
дування. Зробити владу сервісом, 
а не адміністративною машиною. 
Партнером, а не опонентом бізнесу 
та громадськості. Тож закликаю всіх 
до відповідальності, розсудливості 
та копіткої праці на благо Ковеля і 
громади, яка обов’язково буде са-
модостатньою та успішною.

Ваш Ігор Чайка, 
Ковельський міський голова
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У міській раді восьмого скли-
кання інтереси виборців на 
місцях представляють такі 7 
політичних сил: «За майбут-
нє», де голова фракції —  Петро 
Оксентюк;  «Слуга народу» —  
на чолі з Вадимом Клімуком; 
«Європейська солідарність» 
—  голова Жанна Яцук; Аграр-
на партія України —  голова 
Андрій Мигуля; Всеукраїнське 
об’єднання «Батьківщина» на 
чолі з Вірою Федосюк;  «Сила 
і честь» — голова фракції  Ігор 
Пініс; Всеукраїнське об`єднан-
ня «Свобода»  — голова  Вале-
рій Черняков. 

На мою думку, ми зуміли, по-
при дискусії, налагодити успішну 
співпрацю. Радує, що з багатьох 
складних питань маємо спільну 
позицію, знаходимо порозуміння 
та компроміс. Впевнений, що з ча-
сом ми станемо тією командою, яка 
виправдає очікування людей нашої 
громади. Хочу подякувати депута-
там за конструктивну роботу, хо-
роші ініціативи, любов до рідного 
міста та велике бажання змінювати 
нашу громаду на краще.

Упродовж звітного періоду  від-
булось 15 сесій Ковельської місь-
кої ради, на яких розглянули 1562 

проєкти та ухвалили 1643 рішення. 
Постійні  комісії міської ради у ході 
роботи опрацювали 1698 питань. 

На сесіях міської ради затверди-
ли майже п’ятдесят програм щодо 
соціально-економічного розвитку 
міста та бюджету Ковельської тери-
торіальної громади на 2021 рік, а 
також статути комунальних закла-
дів культури, спорту, освіти приєд-
наних сіл. Ми разом пройшли шлях 
формування нашої територіальної 
громади.

Крім того, секретар міської 

ради Оксана Багнова організовува-
ла та проводила традиційні Дні де-
путатів.  Представники усіх фракцій 
активно брали в них участь. Двічі  
виїзні  зустрічі  відбулись  у селах, 
які увійшли до громади. Обранці 
громади дізнавались про проблем-
ні питання з перших уст — від ста-
рост, що дозволило виокремити 
особливо нагальні, які потребують 
першочергового вирішення. 

Конструктивно минули Дні де-
путата у наших комунальних під-
приємствах – ПТМ «Ковельтепло», 

Ковельському МТМО, Транскор-
донному центрі діалогу культур 
імені гетьманів Ружинських.  

Ці зустрічі дозволяють краще 
володіти ситуацією щодо реально-
го стану на підприємствах, спільно 
визначити кроки, які  необхідно 
здійснити для їх розвитку. Судячи 
з активності при обговоренні по-
баченого і почутого, немає сумніву, 
що така візуальна робота на місцях 
є потрібною, результативною і ко-
рисною. Цю практику будемо про-
довжувати й надалі.

ДЯКУЮ ЗА РІК 
КОНСТРУКТИВНОЇ РОБОТИ!

Депутатський корпус

Рівень виконання показників 
доходів бюджету відображає 
соціально-економічний стан 
та можливості подальшого 
розвитку Ковельської місь-
кої територіальної громади

Упродовж січня-жовтня 2021 
року до бюджету міської терито-
ріальної громади зараховано фі-
нансових ресурсів в сумі 631,4 млн 
грн, що становить 102,4 відсотка 
до обсягу, затвердженого на цей 
період. До загального фонду бю-
джету надійшло податків, зборів 
та інших платежів в сумі 421,5 млн 
грн, виконання планового показ-
ника забезпечено на 106,3 відсо-
тка, додатково отримано коштів 
у сумі 24,9 млн грн. У порівнянні з 
відповідним періодом 2020 року  
власні ресурси загального фонду  
зросли на 87,6 млн грн або 26,2 
відсотка, що обумовлено збіль-
шенням  податкових надходжень 
від суб’єктів господарської та бю-
джетної сфер, реєстрацією нових 
податкових агентів на  території мі-
ста. Та у зв`зяку з приєднанням Бі-
линської, Зеленської, Доротищен-

ської, Тойкутської та Ружинської 
сільських рад.

Виконано затверджені показ-
ники за всіма основними джерела-
ми доходів загального фонду. Так, 
основного бюджетоформуючого 
платежу, а  саме податку на дохо-
ди фізичних осіб, надійшло  в сумі 
200,4 млн грн, 103,7 відсотка до 
запланованого обсягу, понад план  
залучено 7,1 млн грн. Порівняно 
з відповідним періодом минуло-
го року, надходження цих коштів 
зросли на 45,2 млн грн, або 29,3 
відсотка. 

У цьому році провели велику 
роботу із залучення нових плат-
ників податків. Так, можна виокре-
мити підприємства групи компаній 
«Континіум», один із засновників 
якої – народний депутат від на-
шого 21 округу Степан Івахів.  Ці 
підприємства почали сплачувати 
податки до бюджету громади, сума 
яких станом на сьогодні становить 
7 млн гривень.

Підприємства бізнесмена, де-
путата обласної ради 8 скликання  
Івана Смітюха сплатили до бюджету 
громади 2,8 млн гривень податку.

ФінансиБЮДЖЕТ 2021 —  ПЕРЕВИКОНАНО!

Обсяг бюджету міської територіальної громади за січень-жовтень 
2020-2021 рр. (млн.грн.)

Основними платниками при-
єднаних сільських рад, а саме 
ВКПП «АГРОПРОМТЕХЦЕНТР», пе-
рераховано до бюджету податку 
на доходи фізичних осіб в сумі 
959,7 тис. грн, ДП «Ковельський 
лісгосп» - 763,4 тис. грн, ТОВ«Во-
линьдорресурс» - 477,7 тис. грн, 
фермерським господарством 

«Поліський колос» - 236,7 тис. грн. 
Місцевих податків і зборів (по-

даток на майно, єдиний податок, 
збір за місця для паркування тран-
спортних засобів, туристичний збір) 
зараховано до бюджету громади 
в сумі 160,2 млн грн, що більше за 
відповідний минулорічний обсяг на 
33,0 млн грн або 25,9 відсотка.
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Це одна з найпри-
ємніших, але й най-
складніших місій – 
змінювати обличчя 
міста. Поступово, 
крок за кроком ро-
бити його світлим, 
затишним, ком-
фортним. Таким, 
яке не хотілося б 
проміняти на жодне 
інше. 
Ми з моєю командою 

визначили кілька напрям-
ків, в яких будемо рухати-
ся: це реконструкція При-
вокзальної площі, локації, 
яка зустрічає і проводжає 
і ковельчан, і гостей міста.  
Провести реконструкцію 
центрального парку іме-
ні Лесі Українки, змінити 
площу Героїв Майдану 
– провести благоустрій і  
реконструкцію фасаду 
приміщення міської ради, 
для якої вже розроблений 
проект. Приємно, що наші 
депутати проголосували за 
оновлення святкової ілю-
мінації для міста, що новий 
рік ми будемо зустрічати з 
новою ялинкою, яку вста-
новили в центрі. 

Привокзальна пло-
ща. Ще влітку ми провели 
закритий бліц-конкурс на 
кращу концепцію рекон-
струкції Привокзальної 
площі, обрали перемож-
ців. Нещодавно підписали 
договір із проєктною ор-
ганізацією щодо розробки 
проєктно-кошторисної до-
кументації.

Реконструкцію плану-
ємо розпочати 2022 року 
та реалізовувати упродовж 
кількох років. Найбільше 
роботи, як вже й передбача-
ємо,  буде з мережами.  Па-
ралельно вирішуватимемо 
проблему стихійної торгів-
лі, тому що Привокзальна 
площа має непривабливий 
вигляд і через це також. 
Згідно з європейськими 
стандартами,  торгівля має 
відбуватися цивілізовано.  
Тож запропонуємо рішен-
ня, яке задовольнить і про-
давців, і споживачів. 

Центральний парк 
імені Лесі Українки. Ми 
переглянули розроблену 
раніше концепцію з рекон-
струкції парку, й зупини-
лися на поступовій зміні 
його вигляду. Облаштуємо 
нові доріжки, освітлення, 
встановимо нові лавки, 
елементи декору. Про пе-
ренесення пам’ятника Лесі 

Українці зі звичного місця 
в іншу частину парку наразі 
не йдеться. 

Адміністративна бу-
дівля міської ради. Їй 
уже півстоліття, вона зна-
ходиться в центрі міста, 
і назвати сірий будинок 
окрасою цієї частини Ко-
веля – складно. Станом 
на сьогодні розробле-
на та узгоджена проєк-
тно-кошторисна докумен-
тація  на «Реконструкцію 
адміністративної будівлі 
по вул. Незалежності, 73 у 
місті Ковелі»  та отримано 
позитивний експертний 
звіт. Вона передбачає уте-
плення фасаду, покрівлі, 
заміну віконних та двер-
них блоків, утеплення та 
зовнішнє освітлення будів-
лі. До кінця року плануємо 
оголосити тендер, отрима-
ти дозвіл на початок буді-
вельних робіт, виконання 
яких плануємо в 2022 році. 

У Ковельському міськрайонному 
територіальному медичному об’єд-
нанні успішно завершені  будівельні 
роботи з реконструкції приймально-
го відділення, розпочаті в листопаді 
2020 року. 

Приміщення здали в експлуатацію 
1 вересня цього року. До реконструк-
ції площа становила 157 м², після —  
1370 м². 

З державного бюджету на цю ре-
конструкцію виділено 8 млн грн, а з 
бюджету Ковельської територіальної 
громади — 16 млн 895 тис. грн.

Тут облаштували все для  в’їзду в 
приміщення транспорту невідклад-
ної медичної допомоги через закри-
тий бокс, поряд зі сходами встано-
вили підйомник для маломобільних 
груп населення. 

Приймальне відділення обладнане найсучаснішим медичним об-
ладнанням. Це комп’ютерний томограф Scenaria View, цифрова рентге-
нівська діагностична система Calypso F MTOes, ангіограф NeuAngio 30C, 
апарат УЗД, системи вентиляції легень, монітори пацієнта, електрокар-
діографи, дефібрілятори та багато іншого необхідного обладнання.

Такий ліфт у цьому році встановили під час ремонту 
госпрозрахункового відділення Ковельського 
МТМО з проведення всіх видів профілактичних 
медичних оглядів міської амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини №2, що на 
Грушевського. 

Цілковито безпечний, з широкою платформою, де зручно 
стане візок, з плавним, без ривків, ходом. Це не просто кон-
струкція із подвійним запасом міцності. Це іще й можливість 
регулювати хід, самостійно зупиняти тощо. Вантажопідйомність 
- понад 300 кг. Завдяки тому, що конструкція зовнішня, разом із 
монтажем обійшлася лише в 400 тис. грн.

Щойно до будівлі повністю дооблаштують заїзди, перший та 
поки що єдиний об’єкт у Ковелі, повністю забезпечений інклю-
зивністю, буде готовий до роботи.

Завершуються роботи з будівництва 
спортивного ядра стадіону «Локомотив», 
що дозволить наступного року запустити в 
роботу найбільший на Волині спортивний 
об’єкт, збудований в період незалежності 
України. 

З державного бюджету, в рамках програми Пре-
зидента України «Велике будівництво»,  на реалізацію 
цього масштабного проєкту спрямували 20 мільйонів 
гривень. 

Завершено влаштування футбольного газону;  на-
несене покриття легкоатлетичного ядра стадіону;  
встановлено стовпи вуличного освітлення; змонтова-
но ємність для поливу; проводяться роботи із влашту-
вання акумулювальної водойми.

Для сіл Ковельської територіальної громади 
закупили снігоприбиральну техніку на 
1 млн 650 тис. гривень. Зокрема, три 
трактори МТЗ 82.1 з  відвалами для снігу та 
дорожніми щітками. 

Мулососом, комбінованою машиною  КО-503ІВК-12  
з вакуумним і каналопромивним  обладнанням, при-
дбаним за 3 млн 365 тис. грн, комунальні служби здійс-
нюватимуть профілактичне  санітарне очищення коло-
дязів та трубопроводів міської зливової каналізації від 
мулу, ґрунтових наносів та інших забруднень, а також 
ліквідовуватимуть в них аварійні засмічення.

УСПІШНА 
РЕКОНСТРУКЦІЯ ПРИЙМАЛЬНОГО 
ВІДДІЛЕННЯ КОВЕЛЬСЬКОГО МТМО

У КОВЕЛІ — ПЕРШИЙ
ЗОВНІШНІЙ ЛІФТ ДЛЯ 
ЛЮДЕЙ З ОСОБЛИВИМИ 
ПОТРЕБАМИ

РЕКОНСТРУКЦІЯ
ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ МІСТА 
ТА ПРИВОКЗАЛЬНОЇ ПЛОЩІ

«Локомотив»  — 
фінішує третій 
етап будівництва

Придбали снігоочисну 
техніку та мулосос

На сторожі здоров’яІнклюзія 

Обличчя міста Місто
спорту 
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СТРАТЕГІЯ – 
МИСТЕЦТВО
ПОЛКОВОДЦЯ

КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ  ВУЛИЧНОГО 
ОСВІТЛЕННЯ У КОВЕЛЬСЬКІЙ ГРОМАДІ

Ковель уперше співп-
рацюватиме з НЕФКО 
– міжнародною фінан-
совою корпорацією, 
яка фінансує широкий 
спектр екологічних 
проєктів та тих, що 
стосуються термомо-
дернізації у Централь-
ній та Східній Європі, 
включно з Україною.  
Ще в січні 2021 року 
зустрілися з фахівця-
ми цієї корпорації, які 
саме підбирали міста 
для участі у своїх про-
грамах. Досі на Воли-
ні НЕФКО працювала 
лише з Луцьком і Кі-
верцями. Але тепер   
Ковель отримав усі 
шанси потрапити в цей 
перелік, тож успішно 
ним скористався. 

Скажу, що в цьому році 
ми вже провели рекон-
струкцію мереж зовніш-
нього освітлення по вули-
цях Луцькій та Ольжича. 
Але поставили собі за мету 
впорядковувати зовніш-
нє освітлення в громаді 
системно. Тож спеціалісти 
НЕФКО якраз і провели де-
тальне його обстеження.  
Якщо коротко, то головна 
проблема під час  експлуа-
тації застарілих систем – це 
мала продуктивність роботи 
ламп. Відтак їх доводиться 
часто замінювати, а це, від-
повідно, збільшує витрати на 
експлуатацію такої мережі. 

У партнерстві зі спеці-
алістами НЕФКО за цей рік 
у міській раді розробили 
детальний бізнес-план про-
єкту з капітального ремон-

ту вуличного освітлення в 
громаді, оформили техніч-
ну документацію та прове-
ли експертизу, уклали кре-
дитний договір тощо.

На черговій,  14 сесії у 
жовтні депутати міської ради 
проголосували за дозвіл про 
муніципальне запозичен-
ня.  Ковель отримує кредит 
від НЕФКО в розмірі 500 тис. 
євро, і це сьогодні погоджено 
на всіх рівнях. Кредит НЕФКО 
— дуже вигідний, оскільки 
відсоткова ставка лише 3%, 
що менше, ніж індекс інфляції. 

Згідно з проєктом Ко-
вельська територіальна 
громада отримає еконо-
мічно вигідне та екологіч-
не LED-освітлення. Рекон-
струкцію проведуть на 120 
вулицях. Тут замінять 2290 
старих світильників на нові 
світлодіодні. 

Проєкт передбачає не 
лише заміну вуличних світиль-
ників, але й кронштейнів та 
опор, заміну існуючих прово-
дів живлення, впровадження 
системи управління вуличним 
освітленням, влаштування 
контурів захисного заземлен-
ня, а також обов’язкову утилі-
зацію ртутовмісних ламп.

Будуть дотримані прин-
ципи екологічності: ско-

ротяться викиди шкідливих 
парникових газів, що забруд-
нюють атмосферу, відпаде по-
треба в спеціальній утилізації 
ламп,  котрі містять ртуть. 
Нові світлодіодні світильники 
цілковито безпечні для на-
вколишнього середовища. 

Проєкт дозволить до-
триматися соціальних ви-
мог. Зросте загальний рівень  
безпеки на добротно освіт-
лених вулицях, що включає в 
себе безпеку руху та безпеку 
громадян. Новітнє освітлення 
завжди впливає на врегулю-
вання криміногенної ситуації. 
І потім, кожній людині завжди 
більш безпечно і комфортно 
на гарно освітлених вулицях 
в темну пору доби.

Заміна існуючих застарі-
лих енергоємних світильни-
ків на енергозберігаючі світ-
лодіодні дасть змогу значно 
зменшити встановлену по-
тужність освітлювального 
обладнання зі збільшенням 
рівня освітленості в декілька 
разів, а також економію ко-
штів на оплату за спожиту 
електроенергію.

 У ході реалізації проек-
ту планується встановити 49 
терміналів дистанційного 
управління вуличним освіт-
ленням. Проєкт  плануємо ре-
алізувати протягом 2022 року. 

Саме таке визна-
чення має слово 
«стратегія» у пе-
рекладі з давньо-
грецької.  Але це 
не просто кра-
сивий переклад. 
Але й історія про 
те, що кожна 
важлива справа 
потребує плану-
вання етапів її ре-
алізації. У нашому 
випадку Стратегія 
потрібна для того, 
щоб розуміти, 
яку громаду після 
завершення де-
централізації ми 
будуємо та розви-
ваємо, для кого і в 
який спосіб.

Ми маємо чітко уяв-
ляти, куди і навіщо ру-
хаємося, які ресурси та 
в який термін задіємо, 
хто за це відповідати-
ме.   Це важливий план 
для виконання у довго-
строковій перспективі, 
для послідовного і ста-
лого розвитку громади. 
Затверджена стратегія 
дає багато можливо-
стей, таких, наприклад, 
як залучення додатко-
вих коштів за рахунок 
Державного, обласно-
го бюджету та іноземної 

донорської допомоги 
на реалізацію програм 
та заходів, визначених 
в самій Стратегії. 

Саме для цього в 
Ковелі влітку керівний 
склад міста, представ-
ники структурних під-
розділів виконавчо-
го комітету, депутати 
міської ради, громад-
ські активісти зустрі-
лися з директором 
комунальної установи 
«Інститут міста» Олек-
сандром Кобзаревим 
зі Львова, який поді-
лився своїм досвідом 
та знаннями й допоміг 
із найголовнішими на-
прямками в розробці 
такого документа для 
громади.  На його дум-
ку, перспектива Ковеля 
пов’язана з логістич-
ним потенціалом, адже 
місто стоїть на перети-
ні транспортних шля-
хів. Використання цієї 
переваги може стати 
основою економічно-
го росту. Окремо дя-
кую депутатам міської 
ради. У грудні цього 
року структурований 
документ — Страте-
гію розвитку громади 
—  керівництво міста 
представить на роз-
гляд громадськості.

До кінця цього року Ковель 
отримає Стратегію 
розвитку громади

МОЯ КОМАНДА. 
На фото справа наліво: керуючий справами Іван Чуліпа, секретар ради Оксана Багнова, перший заступник Тарас Яковлев, 

Ігор Чайка, міський голова, заступниця Наталія Маленицька, заступник Віктор Жигаревич. 
«Це люди, з якими щодня починаю оперативні наради. Це люди, які багато працюють, комунікують, вони відкриті та професійні. А ще вони з тих, 

які в постійному русі й розвитку.  «Ми самі повинні стати тими змінами, які хочемо бачити в світі» - це їхнє кредо. Дякую всім за роботу!»
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Пригадуєте, як ще з  грудня 
2020-го року я запровадив 
практику особистих 
зустрічей з мешканцями 
прибудинкових територій, 
щоб обговорити проєкти 
ремонтів у дворах, почути 
і врахувати зауваження? 
Ми багато говорили, 
дискутували, шукали 
рішення, які будуть 
оптимальними для всіх 
сторін. Але найголовніше, 
мешканці бачили і знали, 
на що очікувати. Давали 
свої зауваження, і в нас на 
стадії проведення робіт не 
виникало непорозумінь. 

Отож,  у дворах житлових бу-
динків за адресами: Театральна, 28, 
Сагайдачного, 6, Мічуріна, 4, 40 ро-
ків Перемоги, 13,  Незалежності, 80, 
Вербицького, 2, Володимира Кияна, 
47, 49, Смірнова, 14а завершилися 
або на фінальній стадії  капітальні 
ремонтні роботи. 

У дворах житлових будинків за 
адресами: Міцкевича, 3, Шевчен-
ка,9, Чайковського, 9, Чубинського, 
23, Театральна, 32, Сагайдачного, 15, 
Лесі Українки, 31, 33, 35, Заводська, 
3, Відродження, 4  завершилися ро-
боти із розробки проєктів, пройшли 
тендерні процедури. Так, я знаю, що 
мешканці цих будинків очікували, 
що ремонти тут відбудуться до кін-
ця року. Ми вчасно виконали про-
єктно-кошторисну  документацію та 
внесли правки. Але не могли почати 
роботи без відповідних дозволів від 
Державної архітектурно-будівель-
ної інспекція  України (ДАБІ), яка, пе-
ребуваючи в стадії ліквідації,  істот-
но затримала процедуру видачі нам 
документів. До слова, з 15 вересня 
ДАБІ ліквідували.

Станом на сьогодні утворено 

відділ державного архітектурно-бу-
дівельного контролю виконавчого 
комітету Ковельської міської ради, 
підготовлено положення, посадові 
інструкції. Скеровано листи на Дер-
жавну інспекцію архітектури та мі-
стобудування України з метою утво-
рення спільної комісії з передачі 
повноважень. Плануємо завершити 
процес передачі повноважень до 
кінця року.

МІСТО БЕЗ ОКОЛИЦЬ 
Ще один пункт програми, який 

розпочали реалізовувати вже в 
цьому році. Ми зосередилися на 
тих територіях, які досі були за-
буті. Вперше цього року в Ковелі 
проведена технологія будівництва 
доріг шляхом напівпросочування 
та влаштування тонкошарового по-
криття. Цю технологію вже успішно 
випробували в інших містах країни, 
ми ж перейняли вдалий досвід.  Таке 
покриття —  ідеальне для житлових 
масивів з одноповерховою забудо-
вою, роботи вартують в декілька 
разів дешевше. Цьогоріч твердим 
покриттям за таким методом обла-
штували  вулиці:  Карпенка-Карого, 
Кільцеву, Герцена, Репіна, Пошто-

ву, Лисенка, Мазепи, Липинського, 
Космонавтів, Богуна, Данила Нечая, 
Грибоєдова, Уласа Самчука. 

ДОРОГА НА ЗЕЛЕНУ 
І НЕ ТІЛЬКИ… 
Був період, коли мій день роз-

починався зі шквалу скарг на зов-
сім невелику – без малого чотири 
кілометри,  але дуже проблемну 
ділянку дороги по вулиці Лісовій в 
селі Зелена, і завершувався спро-
бами вирішити це питання. Одна з 
найгірших доріг Ковельської гро-
мади – тут ями сягали подекуди 14 
сантиметрів. Проблема полягала в 
тому, що цей шлях перебував у під-
порядкуванні ДП «Служба місцевих 
автомобільних доріг у Волинській 
області», тому почати ремонт  було 
не так  просто. Але ми зі старостою 
Анатолієм Боркою, з першим за-
ступником Тарасом Яковлевим, де-
путатом Ковельської міської ради 
Миколою Печенюком шукали шля-
хи вирішення. У перемовинах зі 
Службою доріг істотно допоміг де-
путат обласної ради Віктор Козак. 
Тож зійшлися на співфінансуванні: 
спільно з депутатами міської ради 
прийняли рішення виділити міль-

йон гривень на дорогу з бюджету 
громади; понад два мільйони –  це 
кошти держбюджету. Дорогу зро-
блено, питання – закрито. Як і з ді-
лянкою дороги на вулиці Воля в 
селі Воля-Ковельська. Тут капіталь-
ний ремонт провело ТзОВ «Ідея», 
на що з міського бюджету виділили 
понад мільйон гривень.  

Також в цьому році ми розроби-
ли проєктно-кошторисну докумен-
тацію, а державне підприємство  
«Служба місцевих автомобільних 
доріг у Волинській області» прове-
ло тендер.  

Також активно проводились 
капітальні ремонти комунальних 
доріг в громаді, а саме:  рекон-
струкція вулиці Відродження до 
перехрестя вулиці Тараса Боровця 
та паралельно розробляється про-
ект на реконструкцію відрізку до 
вулиці Черняховського, що дасть 
можливість район Сільмашу з’єдна-
ти з центральною частиною міста. 
Завершився капітальний ремонт 
вулиці Павлова. Окрім цього,  про-
водяться роботи з капітального ре-
монту вулиці Заводської та провул-
ку Шевченка.

ЗРУЧНІ ТРОТУАРИ –
ЗАДОВОЛЕНІ 
ПІШОХОДИ
Так, у пріоритеті – не лише 

комфорт автомобілістів, але й пі-
шоходів. У цьому році розпочали 
капітальний ремонт тротуарів, де 
враховували не лише якість по-
криття, але й доступність для ма-
ломобільних груп населення.  Це, 
зокрема, капітальний ремонт: 

тротуарів по вул. Незалежнос-
ті - в районі будівлі універмагу; від 
вул. Івасюка до вул. Олени Пчілки; в 
районі стоматологічної поліклініки;  
від вул. Шевченка до вул. Пирогова. 

Наступного року продовжимо 
ремонтувати тротуари в Ковелі.

 Комплексна закупівля комунальної тех-
ніки, зокрема, й для сіл громади,  що дозволить 
налаштувати прибирання снігу і утримувати в 
порядку дороги у весняно-осінній період. 
 Організація санітарної очистки в громаді. 

Зокрема, у Ковелі запроваджуємо встановлен-
ня стаціонарних контейнерних майданчиків; 
підписуємо договори на вивіз сміття в мікро-
районах приватної забудови та селах громади. 
Для цього додатково  придбали новий сміттє-
воз МАЗ, вартістю  2 млн 698 тис. грн. Він може 
перевозити  одночасно великі об’єми твердих 
побутових відходів. Місткість кузова — 18,5 м³.  

Крім того, транспортний засіб оснащений  по-
тужним  пресом. Цієї осені ми успішно випробу-
вали цей сміттєвоз для вивезення великої кіль-
кості  опалого листя з території міста, зокрема, 
від дитсадків та шкіл – в компостну яму, облаш-
товану в селі Білин нашої громади. І стали при-
кладом для інших громад області.  
 У процесі – проєкт на реконструкцію 

шляхопроводу (міст-віадук), що над залізнични-
ми коліями по вулиці Незалежності. Він  знахо-
диться в незадовільному стані і потребує вели-
ких капіталовкладень. Шукаємо варіанти, аби 
фінансування не лягало на плечі міста. 

 У процесі – виготовлення проєк-
тно-кошторисної документації на капітальний 
ремонт  тротуару під залізничними мостами, 
який з’єднує мікрорайон Ковель-2 з централь-
ною частиною міста (вулиця Сагайдачного з ви-
ходом на вулицю Тимошенка). До слова, ремонт 
цієї проблемної ділянки також був передбаче-
ний у моїй передвиборчій програмі. 
 Також  вперше в Ковелі до кінця по-

точного року реалізовується Громадський бю-
джет, в якому перемогли 7 проєктів, поданих 
з міста та сіл громади.  Закладена вартість –  1 
млн грн. 

КАПІТАЛЬНІ РЕМОНТИ ДВОРІВ, 
ВРАХОВУЮЧИ ДУМКУ МЕШКАНЦІВ

У ПРОЦЕСІ РОБОТИ: 

Це один із найефективніших комунікаційних моментів,
який візьмемо в роботу і наступного року

Дороги, двори, тротуари 

Запланували і виконуємо



6 10 грудня 2021 рокуВІСТІ Ковельщини

Цього року розчистили 223 
метри лівого та правого бе-
регів річки, північніше мос-
ту по вулиці Сагайдачного. 
Визначилися з планами на 
наступний рік: депутати пе-
редбачили кошти для того, 
щоб у 2022-му розчистити 
Турію на ділянці від водо-
сховища і до мосту, що на 
вулиці Сагайдачного. 

Також завершуються роботи 
з виготовлення проєктно-кошто-
рисної документації на виготов-
лення локальних очисних споруд 
для очистки поверхневого стоку в 
районі водосховища на правому та 
лівому берегах. 

Але маємо розуміти, як діяти в 
подальші роки. Щоб робота була 
системною і принесла найбільший 
ефект. 

Турія — це не автономне се-
редовище, вона протікає через 
інші громади. І нам необхідно на-

лагоджувати з цими громадами 
комунікацію, розуміти, як вони 
працюють з очищенням у себе на 
місцях. 

Те ж саме стосується малих рі-
чок, які впадають у Турію: чи діє ще 
обласна програма зі збереження? 

На яку допомогу можна розрахо-
вувати? 

Наразі підготували звернення 
в громади та область. 

Турія — притока Прип‘яті, і це 
вже історія про можливі міжнарод-
ні екологічні проєкти, гранти. 

Також важливо тримати в полі 
зору не тільки очистку русла, а й 
очистку водосховища. Тож стра-
тегія зі збереження Турії, яку за-
раз напрацьовуємо з екологами, 
депутатами міської ради, опира-
тиметься на біологічні та наукові 
обґрунтування, на результати ін-
женерно-геологічних вишукувань 
та висновок впливу на довкілля.  
Детальну стратегію представимо в 
2022 році. 

Завершили передостан-
ній етап масштабної ре-
конструкції стратегічно 
важливого для Ковеля во-
догону, який служив міс-
тянам понад 50 років. Він 
тягнеться від свердлови-
ни №11, що в заплаві річки 
Турія (район села Зелена), 
до виробничої бази на ву-
лиці Геологів, 2. 

Роботи УВКГ «Ковельводока-
нал» веде з 2019-го року, а власне 
реконструкція розділена на 4 пу-
скові комплекси. Четвертий і тре-
тій виконані в 2019-му і 2020-му 
роках.

Роботи на другому пусковому 
комплексі, що були розпочаті в 
липні цього року, вже завершені. 

На що з міського бюджету було ви-
ділено майже 5 мільйонів гривень. 

Саме на цьому етапі прокладено 
1888 метрів погонних поліетиле-
нових труб, а за період з 2019 по 
2021 сумарно оновлено 6290 ме-
трів погонних труб.

Нові труби значно покращать 
якість питної води, крім того, 
зменшаться її втрати при тран-
спортуванні. Під час реконструк-
ції було проведено колосальну 
роботу, зокрема,  в організації бу-
дівництва. Важливо, що перебоїв 
у водопостачанні при підключен-
ні нових мереж не буде. Найава-
рійніші ділянки уже пройдено. 
Залишився досить складний у тех-
нічному плані, останній етап ре-
конструкції.

У будинках на Конись-
кого,6;  Косачів,19; Ко-
сачів, 8; Чубинського, 
23; Чайковського, 9  
вже замінили водопро-
відні мережі і підготу-
вали до перепідклю-
чення водопостачання 
від Укрзалізниці до 
УВКГ «Ковельводока-
нал». 

Адже саме останній забез-
печує основну частину міста 
значно якіснішою і  дешевшою 
водою. Тож люди зверталися із 
заявами з проханням дати їм 
можливість споживати якіснішу 
воду, і при цьому платити менше. 

 Наскільки вигідніше кори-

стуватися водою від «Ковельво-
доканал»?

Якщо для порівняння брати 
середні показники споживання 
води (коли в квартирі є лічиль-
ник) і коригований тариф, то 1 
м³  води від «Ковельводоканал» 
для середньостатистичної  сім’ї 
з трьох людей буде на 186 гри-
вень дешевше, аніж від «Укрза-
лізниці».

Якщо для порівняння брати 
нормативні показники спожи-
вання води (коли немає лічиль-
ника і є норма на одну людину) 
і коригований тариф, то для се-
редньостатистичної сім’ї з трьох 
осіб вода від «Ковельводока-
нал» буде на 322 гривні дешев-
ша, аніж від «Укрзалізниці”.

Одним із пунктів перед-
виборчої програми було 
комплексне вирішення 
проблеми підтоплення ок-
ремих районів Ковеля

Пам`ятаєте, які були дощі у трав-
ні цього року, коли одного лише дня 
випало 23.3 мл опадів? Мешканці 
будинків, що на вулиці Федьковича і 
провулку Фестивальному чи не най-
більше постраждали від цього лиха. 
На черговій  сесії Ковельської місь-
кої ради перед всім депутатським 
корпусом мешканці ще раз озвучили 
цю гостру проблему:  шкоди зазнали 
помешкання, ділянки, городина.

Тоді наші депутати проголосу-
вали за відповідний проєкт рішен-
ня, я особисто тримав питання на 
контролі. 

Ми запустили механізм розробки 
проєктно-кошторисної документації, 
потім оголосили тендер, який визна-
чив виконавця робіт з реконструкції 
системи водовідведення дощових 
і талих вод по вулиці Федьковича і 
провулку Фестивальному. Готуємо 
дозвільну документацію - і до робо-
ти. Запланували кошти на відведення 
води від будинку по вулиці  Академіка 
Люльки, 8 і також з вулиць Вітовського, 
Цинкаловського, Батуринської, Косто-
марова, Тютюнника, Миколайчука.

НАПРАЦЬОВУЄМО СТРАТЕГІЮ ЗІ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТУРІЇ

ТРИВАЄ РЕКОНСТРУКЦІЯ 
СТРАТЕГІЧНОГО ВОДОГОНУ

Ковельчани
будуть пити якіснішу воду
і платити менше

На Федьковича
та Фестивальній
збудують системи 
водовідведення  

Екологія

Машстабний проєкт 

ВодопостачанняПрограма 
запобігання 
підтопленню
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Нова новорічна ялинка

Масштабне оновлення 
плануємо виконати
до завершення каденції

Енергозбереження

У цьому році в Ковелі 
розробили та прийняли  
Програму фінансової під-
тримки житлового фонду 
Ковельської територіаль-
ної громади на 2021-2024 
роки. Найперше вона орі-
єнтована на житлові бу-
динки, де створені ОСББ. 
У такий спосіб місто під-
тримує існуючі об`єд-
нання та ініціює ство-
рення нових. Дякую за 
тісну співпрацю та парт-
нерство в цьому питанні  
депутату обласної ради, 
керівникові Ковельської 
Ради голів ОСББ Сергієві 
Кошаруку. 
Безвідсоткову поворотну до-

помогу надають  за рахунок ко-
штів Револьверного фонду міст 
Асоціації енергоефективних міст 
України. Це такий  механізм,  що 
надає безвідсоткові позики для 
підтримки енергоефективності 
чи відновлюваних джерел енергії.  
Допомогу на встановлення інди-
відуальних теплових пунктів та  
на розробку енергоаудиту в жит-
лових будинках отримають ОСББ 
«ФІДО-КОВЕЛЬ» по вул. Міцкеви-
ча, 3; ОСББ «ТЕАТРАЛЬНА-4» по 
вул. Театральна. 

Також затвердили грошову 
допомогу для проведення ка-
пітальних ремонтів ліфтового 
обладнання та ліфтів на умовах 
співфінансування для ОСББ на Во-
лодимирській, 95 та ОСББ «Про-
мінь-Ковель» на Володимирській, 
93.  Це означає, що частина варто-
сті ремонтних робіт буде здійсню-
ватися за кошти мешканців будин-
ків, а ще частина  — це бюджетні 
кошти. 

Запрошую ОСББ Ковеля ак-
тивно долучатися з нового року 
до співпраці з Фондом енергое-
фективності, який надає інстру-
менти для термореновації бу-
динків.   У результаті можна буде 
не лише заощаджувати кошти на 
комунальних послугах, а й підви-
щувати рівень комфорту і якості 
свого життя в цілому. 

ОСББ КОВЕЛЯ 
ОТРИМУЮТЬ 
БЕЗВІДСОТКОВУ 
ПОВОРОТНУ 
ДОПОМОГУ

У цьому ж  році працювали з системною ренова-
цією санвузлів у школах № 3, 7, 13.  Звісно, що ремонт 
санвузлів у школах Ковеля проводили й раніше. Але 
міська рада цього скликання взяла в роботу найпер-
ше ті школи, де навчається не менше тисячі дітей, а 
також всі дитсадки. 

Через затягнуті процедури з тендерами й дозво-
лами, без яких розпочати ремонти не могли, роботи 
почали пізніше, ніж планували на початку року.

Найперше завершили ремонт санвузлів  на суму 
509 990 грн на першому поверсі в  школі №12,  на 
другому вбиральні відремонтували минулого року.

Ліцей № 7 збудований 47 років тому, 
тут навчається 1070 учнів. За всі роки тут ні разу не 
оновлювали 8 шкільних санвузлів. Отже, це фактич-
но будівництво з нуля. Усе старе демонтували, кімна-
ти перепланували, враховуючи потреби дітей. Крім 
того, на першому поверсі школи буде інклюзивний 
санвузол, бо в ліцеї люди з інвалідністю проводять 
змагання з бочі. Вартість ремонту - 1,389 млн грн.

У санвузлах ліцею № 13 ремонт не 
робили 27 років. Це теж одна зі шкіл міста з 
кількістю учнів понад тисячу. Завершується ремонт 
в 9 санвузлах тої частини школи, що відведена для 
початкових класів, на черзі – санвузли для старшої 
школи. Загальний кошторис ремонтних робіт - 3,5 
млн грн.

У наступному році черга за ліцеєм № 10, а надалі 
ліцей № 1 та школа № 8. Шукаємо технічне рішення 
для реконструкції старенької школи № 2,  і  найпер-
ше це стосується санвузлів.

А от для закладів дошкільної освіти у Ковелі впер-
ше запровадили програму реконструкції санвузлів у 
групах за рахунок коштів міського бюджету. Розпо-
чали з садочка № 3, де реконструюємо 5 санвузлів, 
продовжуємо в садочку № 4 – тут 3 санвузли, на черзі 
садочки №№ 5 та 6. Відремонтовано також аварійний 
санвузол в садочку № 6.

Наші садочки в цьому році побачать також онов-
лені меблі, зокрема роздягальні шафки та лавочки. 
Придбано 1023 шафки та 143 лавочки на суму 620 
тис.грн, які вже встановлені в садочках №№ 1, 2, 3, 4, 
6, 7.

У ШКОЛАХ 
ТА САДКАХ КОВЕЛЯ 
– КАПІТАЛЬНИЙ 
РЕМОНТ САНВУЗЛІВ

Актуально

Окремі проєкти, започатковані в цьо-
му році, знайдуть своє продовження в 
наступному і далі.

• Будівництво спортивного майданчика зі 
штучним покриттям біля гімназії Олени Пчілки 
та інклюзивного спортивного майданчика біля 
школи № 8.

• Продовження капітальних ремонтів санвуз-
лів. 

• Встановлення пожежних сигналізацій в за-
кладах освіти (план – 1 млн в рік на ці роботи), в 
2022 році – 6 закладів.

• Реконструкція харчоблоків в ліцеї № 1, дитя-
чих садочках № 6 та № 10.

• Придбання тенісних столів для всіх шкіл 
громади.

• Продовження програми придбання роздя-
гальних шафок для дошкільних навчальних за-
кладів.

• Продовження програми осучаснення об-
ладнання харчоблоків у школах: придбання па-
роконвектоматів для шкіл №№ 1, 3, 7, 11, 12, 13.

• Капітальний ремонт дитячого садочка села 
Білин (кошти Державного фонду регіонального 
розвитку). 

• Початок робіт з реконструкції амбулаторії 
села Заріччя під групи дитячого садочка.

• Зміна системи охорони навчальних закла-
дів зі встановленням відеонагляду.

• Завершення процесу встановлення енер-
гозберігаючих вікон в усіх школах міста.

• Реалізація Програми розвитку туризму. 
• Придбання другого шкільного автобуса 

(орієнтовно грудень 2021).

Депутати проголосували за нову окрасу до 
свят - новорічну ялинку, яку встановили на пло-
щі Героїв Майдану в центрі. Її висота – 14 метрів.

Бригада ТОВ “ВолБуд” проводить уте-
плення фасаду, на яке колектив і вихован-
ці садка №12 «Золота рибка» чекали ще з 
2018-го року:  тоді тут розробили проєк-
тно-кошторисну документацію і очіку-
вали, коли з бюджету громади зможуть 
виділити 3 млн 649 тис. грн. Тож у  черзі 
на утеплення фасаду «Золота рибка» була 
першою.

Будівля, в якій знаходиться садочок, 

в  експлуатації з 1975 року. Раніше «Золота 
рибка» була відомчим садком швейної фа-
брики – ВКФ «Ковель», а з 1994 – на балансі 
міста.

Поки садочок утеплюють, працівники 
визначаються з остаточним дизайном фа-
саду та кольорами. Та  найголовніше,  що в 
шести групах  для 175  вихованців та всьо-
го колективу «Золотої рибки» стане знач-
но тепліше.

НОВІ ШАФКИ, 
ХАРЧОБЛОКИ
ТА ПОЖЕЖНІ 
СИГНАЛІЗАЦІЇ 

УТЕПЛЮЮТЬ ДИТСАДОК «ЗОЛОТА РИБКА»
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У ЦЕНТРІ МІСТА БУДЕ ПУНКТ
ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

ВПЕРШЕ — 
ТЕАТРАЛЬНИЙ ФЕСТИВАЛЬ

«ПИСАНКО, ДИВУЙ!» 

КОНЦЕРТИ,
ФЕСТИВАЛІ 

ЗАПРАЦЮВАЛА ЛІТНЯ СЦЕНА

ВИСТАВКА-ГАЛЕРЕЯ 
ПРОСТО НЕБА

З 1 червня відкрили літній сезон на парковій сцені, яка протягом червня-
серпня працювала щоденно згідно з розкладом, розробленим управлінням 
культури, молоді та спорту. Влітку ковельчани та гості міста мали можливість 
відвідати майстер-класи, спортивні розваги, концерти, дискотеки, фестивалі.

Цей фестиваль-конкурс напередо-
дні Великодня став справжньою окра-
сою для міста, зібрав 37 прекрасних 
композицій, створених колективами 
садочків, шкіл та закладів позашкілля 
громади. За рішенням журі перемогу 
здобув ЗДО №7, колектив отримав по-
дяку міського голови та премію в сумі 
три тисячі гривень.

Центр надання адміністративних послуг 
в Ковелі цьогоріч запрацював у двох ло-
каціях, тож приймає та видає документи 
за двома адресами: Ковель, вул. Неза-
лежності, 73 та територіальному підроз-
ділі, за адресою:  м. Ковель, вул. Драго-
манова, 22 (надалі ТП);

- розпочали роботу  4 віддалених робочих 
місця адміністраторів у селах Зелена, Білин, За-
річчя і Ружин; 

- в основному офісі та територіальному під-
розділі  Центру встановлена система електро-

нного керування чергою, що дозволяє система-
тизувати черговість звернень та оптимізувати 
час очікування заявників; 

- реєстрація суб’єктів звернень  здійсню-
ється  в електронній програмі документообігу 
«ЦНАП SQS- Послуги»; 

- застосовується  SMS- інформування  заяв-
ників  про готовність результату; 

- побудовано канал конфіденційного зв’яз-
ку, придбано  дві робочі  станції  для оформ-
лення та видачі паспортів громадянина України 
для виїзду за кордон та у формі  ID-картки; 

- придбано обладнання та облаштовано ро-

боче місце адміністратора для друку техпаспор-
тів автомобіля та водійських посвідчень; 

- адміністратори  ЦНАПу надають  244 ад-
міністративні послуги, у 2021 році перелік ад-
міністративних послуг збільшено на 35 адмін-
послуг — послуги ДІАМ, ДРАЦС та сервісного 
центру МВС України;

за 10 місяців 2021 року  адміністраторами 
Центру було  прийнято 33533 пакети докумен-
тів від громадян та суб’єктів господарювання 
та перераховано до місцевого бюджету адміні-
стративного збору  в  сумі 1 680 114 грн.

ЩО ЗМІНИЛОСЯ В РОБОТІ ЦЕНТРУ НАДАННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ? 

Задля людей

Сервіс і послуги

На бульварі Лесі Українки вла-
штували виставку-галерею під 
відкритим небом (стенди) зі змін-
ною експозицією. 

Від серпня до жовтня діяла 
виставка, де були представлені 
роботи учнів Ковельської дитячої 
художньої школи імені Андрони-
ка Лазарчука.

Від 14 жовтня і до сьогодні діє 
тематична фотовиставка «Зерно» 
до Дня захисників та захисниць 
України та до свята Покрови з 
портретами загиблих воїнів Ко-
вельської територіальної громади 
та їхніх дітей. 

У Ковелі вперше пройшов триденний фестиваль 
«Театральна осінь». Окрім місцевих акторів, своє мисте-
цтво продемонстрували актори з Рівного, Хмельниць-
кого та Луцька.

Загалом в місті 
протягом року 
провели 22 яскраві 
масові заходи, серед 
яких, зокрема, – День 
Колодія, «Зимові 
розваги», «З народних 
джерел», День міста, 
великодній конкурс 
«Писанко, дивуй!», 
Театралізована хода до 
Дня міста, Відкритий 
мікрофон тощо. 

Завершують ремонтні роботи частини 
приміщення на вулиці Степана Банде-
ри, 9  для двох бригад нового пункту 
екстреної медичної допомоги. 

Ми пішли назустріч проханню працівників 
«швидкої» та керівників Волинського облас-

ного центру екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф, відмінили рішення про 
приватизацію будівлі на користь «швидкої», 
працівники якої поспішають на всі виклики і 
не ділять людей на місто й область.

Тут уже повністю замінено підлогу, опа-

лення, вікна, двері. Крім кімнати для безпо-
середньої роботи, є кімнати для відпочинку 
медперсоналу та водіїв, а також санвузол  з 
умивальником, душовою. З центру міста ме-
дики зможуть вчасно приїздити на виклики 
без втрат дорогоцінних хвилин на дорогу. 
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